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AVVISO DI ASTA PUBBLICA PER ALIENAZIONE IMMOBILE DI PROPRIETA’ COMUNALE PER LA REALIZZAZIONE DI UNA STRUTTURA DI INTERESSE PUBBLICO DESTINATA A RESIDENZA SOCIO ASSISTENZIALE PER ANZIANI IDENTIFICATO AL FOGLIO 3 MAPPALE 122
IL DIRIGENTE AREA SERVIZI ALLA PERSONA
Vista la deliberazione C.C. n.52 dell’8.11.2017 ad oggetto “Adozione del piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari – anno 2017”;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 267 del 13/12/2017 ad oggetto: Approvazione avviso di asta pubblica per alienazione complesso edilizio  denominato "Il Granchio" situato in via Leonardo da Vinci 58 – 68. Destinazione dell’immobile a RSA;
Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 1 del 10/01/2018 ad oggetto: Approvazione nuovo avviso di asta pubblica per alienazione complesso edilizio  denominato "Il Granchio" situato in via Leonardo da Vinci 58 – 68. Destinazione dell’immobile a RSA;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 31 del 14/02/2018 ad oggetto: Alienazione complesso edilizio denominato Il Granchio. Approvazione avviso pe ulteriore esperimento d’asta a seguito di esito negativo
RENDE NOTO
che l’Amministrazione Comunale intende procedere all’alienazione del seguente immobile

1. DESCRIZIONE DEL BENE, SUPERFICIE, DATI CATASTALI E UBICAZIONE: 

Complesso immobiliare costituito da un edificio di forma geometrica irregolare composto da un minimo di 3 ad un massimo di 5 piani fuori terra, per una volumetria complessiva di mc. 13.030 circa e una superficie coperta di mq. 1.096 circa; area cortilizia annessa di mq 4.570 circa.

Il compendio immobiliare è situato in via Leonardo da Vinci, ai civici nn.58-60-62-64-66-68 ed è identificato catastalmente al fg.3 mapp.122.

L’edificio è composto da n. 46 unità immobiliari ad uso residenziale, distribuite da n° 4 corpi scala, oltre a n° 2 unità immobiliari ad uso commerciale oltre a parti comuni e n. 44 posti auto scoperti a piano terra. La dettagliata descrizione della consistenza immobiliare è contenuta nella Perizia di Stima.
La costruzione è stata realizzata tra gli anni 1984 e 1989 ed era inserita nel Piano di Edilizia Economica Popolare CR1/bis.

L’immobile risulta inserito nel Piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari, anno 2017, approvato con delib. C.C. n°52 del 08/11/2017, che avvalendosi della facoltà prevista dall’art. 95 bis della L.R. n°12/2005, qualifica la destinazione urbanistica del compendio immobiliare come “Aree per servizi alla persona e alle attività - Servizi assistenziali (Ps)” e di cui all’art. 42 Disposizioni Normative PGT vigente.

L’art. 42 sopra citato specifica, tra l’altro, che i servizi assistenziali comprendono, a titolo esemplificativo, i servizi per gli anziani (casa di riposo) e per i minori, gli asili nido, i servizi per l’assistenza socio-sanitaria (day hospital, centri di riabilitazione e altre strutture di base) e altri servizi similari.

La realizzazione dei servizi così classificati avviene mediante Permesso di costruire convenzionato, per gli interventi che non sono di iniziativa comunale.

La realizzazione dei servizi alla persona non è vincolata da limiti massimi di volumi, superficie lorda di pavimento, superficie coperta e altezza.

Per le distanze valgono le disposizioni di legge, fatte salve le possibilità di deroga previste dalla normativa. 

Per quanto concerne le disposizioni generali e le modalità di attuazione del PGT, le caratteristiche specifiche delle singole aree previste dall’azzonamento, i vincoli, si rinvia alle prescrizioni contenute nelle Disposizioni Normative del PGT vigente e in particolare del Piano dei Servizi e nella normativa regionale e nazionale prevalente in materia. 
2. PREZZO A BASE D'ASTA E CONDIZIONI ECONOMICHE:
Al fine di regolamentare i possibili futuri interventi sull’area oggetto di alienazione in sede di convenzionamento del Permesso di Costruire dovranno essere rispettati i seguenti parametri edilizio-urbanistici e ferma la restante Normativa:

a) Interventi edilizi ammessi: manutenzione straordinaria, restauro e risanamento edilizio, ristrutturazione edilizia, demolizione/ricostruzione anche con modifica di sagoma, con mantenimento della volumetria esistente.

b) Volume max: esistente + 40% max.

c) Altezza max: n. 5 piani fuori terra.

d) Rapporto di copertura max: 30% Sf

e) Rapporto permeabilità min.: 25% area pertinenza.

2.1 VOLUME ATTUALMENTE ESISTENTE

Il valore assunto a base d'asta, nel caso di ristrutturazione edilizia, è pari ad € 3.095.100,17 (euro tremilionizeronovantacinquemilacento/17).
VALORE A BASE D’ASTA DA ASSUMERE RELATIVO ALLA MAGGIORAZIONE DI VOLUME, IN AGGIUNTA ALL’ESISTENTE, A SCAGLIONI DEL 10 % FINO AD UN MASSIMO DEL 50 % NEL CASO DI RISTRUTTURAZIONE DELL’IMMOBILE

A. Tali valori sopra riportati andranno sommati all’importo precedentemente ottenuto, pertanto qualora il futuro Acquirente intenda avvalersi della facoltà dell’ampliamento volumetrico concesso dall’Amministrazione comunale, il valore a base d’asta dell’immobile esistente oggetto di perizia, sarà pari a:

B. € 3.404.610,01 nel caso di volumetria aggiuntiva del 10% oltre all’esistente;

C. € 3.714.120,20 nel caso di volumetria aggiuntiva del 20% oltre all’esistente;

D. € 4.023.630,22 nel caso di volumetria aggiuntiva del 30% oltre all’esistente;

E. € 4.333.140,24 nel caso di volumetria aggiuntiva del 40% oltre all’esistente;

2.2 VALORE A BASE D’ASTA DA ASSUMERE RELATIVO ALLA MAGGIORAZIONE DI VOLUME, IN AGGIUNTA ALL’ESISTENTE, A SCAGLIONI DEL 10 % FINO AD UN MASSIMO DEL 50 % NEL CASO DI DEMOLIZIONE COMPLETA E RICOSTRUZIONE DELL’IMMOBILE 

Viene inoltre considerata la possibilità di demolizione completa del fabbricato e la sua ricostruzione. 

Il costo stimato della demolizione totale dell’immobile esistente, ai fini della determinazione del valore a base d’asta, è valutato in € 325.149,70.
Tale valore andrà dedotto ai valori indicati in precedenza, si avrà pertanto un valore pari a:

E. (€ 3.095.100,17 - 325.149,70 €) 2.769.950,47 € nel caso di ricostruzione con volumetria invariata

F. (€ 3.404.610,01 - 325.149,70 €) 3.079.460,31 € nel caso di ricostruzione con volumetria aggiuntiva del 10% oltre all’esistente;

G.  (€ 3.714.120,20 - 325.149,70 €) 3.388.970,50 € nel caso di ricostruzione con volumetria aggiuntiva del 20% oltre all’esistente;

H.  (€ 4.023.630,22 - 325.149,70 €) € 3.698.480,52 nel caso di ricostruzione con volumetria aggiuntiva del 30% oltre all’esistente;

I. € 4.333.140,24 - 325.149,70 €) € 4.007.990,54 nel caso di ricostruzione con volumetria aggiuntiva del 40% oltre all’esistente;

Per valori intermedi si procederà per interpolazione.
Il tipo di intervento edilizio e l’eventuale facoltà di avvalersi dell’ampliamento volumetrico, come sopra descritto dovranno essere dichiarati, nella percentuale da utilizzare, in sede di presentazione dell’offerta.

In sede di convenzionamento del Permesso di Costruire per la realizzazione degli interventi, in caso di modifica del tipo di intervento e/o percentuale di ampliamento volumetrico, si procederà all’eventuale conguaglio. 

La realizzazione della Residenza Socio Assistenziale è soggetta al pagamento del Contributo di Costruzione di cui al D.P.R. 380/01 e ss. mm. e ii., riferito agli oneri di urbanizzazione primaria e secondaria, secondo le aliquote vigenti per “attività culturali sanitarie ed assistenziali”, al rilascio del Titolo abilitativo e calcolate sulla base della SLP indicata nel progetto definitivo.

Trova inoltre applicazione lo strumento dell’Ecoconto, nei casi previsti e secondo le indicazioni dell’art. 12 Disposizioni Normative PGT vigente.

Le strutture assistenziali-sanitarie, quali attività imprenditoriali dirette alla prestazione di servizi, sono esenti dalla corresponsione del contributo sul costo di costruzione, ai sensi dell’art. 19, comma1, DPR n. 380/2001 e s.m.i. 

3. CONDIZIONI GENERALI 
Sulla base delle specifiche di cui all’articolo 42 delle Disposizioni Normative PGT l’immobile di via L. Da Vinci viene alienato esclusivamente per la realizzazione e gestione di una struttura destinata a Residenza Socio Assistenziale per Anziani e annessi servizi così come sancito con la delibera n. 52/2017 di cui in premessa:
L'obiettivo dell'Amministrazione Comunale è quello di riconvertire l’immobile oggetto di compravendita che sarà destinato ad una nuova attività economica di interesse collettivo, che porti alla comunità locale benefici sia sul piano territoriale, sia occupazionale che sul piano dei servizi offerti alla popolazione residente (servizi alla persona), rivolto in particolare a determinate categorie di utenza e fasce di età (terza età).
Il concorrente, nel partecipare alla gara d’asta pubblica, dovrà, oltre che presentare la propria offerta economica in rialzo per l’acquisto del bene descritto al precedente paragrafo, produrre un progetto di gestione della struttura.

Il progetto di gestione dovrà contenere come elementi minimi: 

· un piano economico finanziario con l’indicazione del numero di posti destinati a RSA; 

· il valore della retta e le entrate previste dagli accreditamenti (quota sanitaria), specificando se il gestore è già titolare di posti accreditati che intende “portare” presso la nuova residenza o intende richiedere l’accreditamento dei posti in un momento successivo; 

· l’organizzazione di massima del personale con indicazione dei diversi profili professionali che verranno utilizzati.

Il progetto dovrà inoltre contenere l’indicazione degli ulteriori servizi che il soggetto gestore intende offrire al territorio con l’indicazione del piano economico finanziario legato ai servizi medesimi.

Infine nel progetto dovranno essere contenuti eventuali servizi, progetti o proposte a favore dell’amministrazione comunale.

Il soggetto gestore dovrà comunque riservare 8 posti letto all’ Amministrazione Comunale, ad una retta pari al 50% del valore di mercato: i posti saranno riservati ad utenti individuati dai servizi comunali.
Il soggetto gestore dovrà inoltre fornire e distribuire sul territorio 15 pasti al giorno (orario del pranzo) per tutti i giorni della settimana, festivi compresi, a 15 utenti individuati dal servizio comunale.
Gli elementi sopra riportati verranno valutati sulla base dei criteri indicati al punto 6 del presente bando.
Le offerte hanno natura di proposta irrevocabile di acquisto. Esse non vincolano l'Amministrazione se non dopo l'aggiudicazione mentre rimangono vincolanti per l'offerente per un periodo di 180 (centoottanta) giorni successivi a quello di svolgimento dell'asta.

La stipula del contratto di preliminare di vendita dovrà avvenire entro il 15/04/2018; contestualmente alla stipula l’acquirente dovrà versare a titolo di caparra confirmatoria l’importo di € 580.000,00.
(effettuato mediante bonifico bancario intestato a Comune di Cormano - Banca Popolare di Milano – Agenzia 93 - IT68 Y 05584 33001 000000007006) la restante somma dovrà essere versata al momento della stipula dell’atto definitivo che avverrà entro 60 giorni dalla data di aggiudicazione definitiva.
Rimangono ad esclusivo carico dell’aggiudicatario l’ottenimento dei pareri, nulla osta, atti di assenso comunque denominati previsti dalle norme vigenti e necessarie alla realizzazione, apertura, gestione e convenzionamento della struttura socio-assistenziale da realizzare nell’immobile oggetto di alienazione.

Non è ammessa l'offerta per conto di persone o ditte da dichiarare.

4. REQUISITI DI REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
Sono ammessi a partecipare alla gara soggetti gestori di strutture socio sanitarie accreditate per l’erogazione di prestazioni in favore di anziani non autosufficienti in possesso dei seguenti requisiti:

· assenza di procedure fallimentari, concordato preventivo o di liquidazione coatta amministrativa nel periodo dei 5 anni antecedenti e assenza di procedure in corso per la dichiarazione di tale stato alla data di presentazione dell’offerta; 

· assenza di debiti scaduti ed esigibili di natura tributaria e/o patrimoniale con il Comune di Cormano.
5 DEPOSITO CAUZIONALE
A garanzia dell'offerta deve essere costituito, a pena di esclusione, un deposito cauzionale di importo di € 6.000,00 (seimila) da prestare con una delle seguenti modalità:

- assegno circolare – non trasferibile – intestato alla Tesoreria di Cormano;

- bonifico bancario sul conto corrente intestato al Comune di Cormano, gestito dal Tesoriere del comune - Banca Popolare di Milano - agenzia 93 - Cormano Ag. 1 via C. Battisti, IBAN IT68 Y 05584 33001 000000007006.
Nel caso in cui il partecipante decidesse di non stipulare il contratto definitivo di vendita entro il termine stabilito l’offerta presentata si intenderà decaduta per colpa dell’acquirente e l’Amministrazione Comunale provvederà ad incamerare il deposito cauzionale prestato in sede di offerta. 
Il mancato o incompleto versamento del prezzo della compravendita e/o la mancata stipulazione del contratto dipendente da causa e/o volontà dell'aggiudicatario comporta l'incameramento della cauzione presentata in sede d'asta, oltre al rimborso di tutte le spese sostenute per il contratto. Il deposito cauzionale varrà quale caparra confirmatoria alla stipula dell'atto di vendita.

Sul deposito cauzionale non maturano interessi.
6. CRITERI PER L’AGGIUDICAZIONE DELL’OFFERTA
Normativa di riferimento sull’asta pubblica
L’aggiudicazione verrà effettuata sulla base dell’offerta economica più vantaggiosa e secondo i seguenti criteri e subcriteri:

· offerta tecnica 20 punti;
· offerta economica 80 punti;
	Offerta tecnica fino a 20 punti

	per la valutazione dell’offerta tecnica si prenderanno in considerazione i parametri sotto riportati:

	A
	 servizi ulteriori rivolti alla cittadinanza –  massimo 14 punti
	

	1
	Reparto dedicato alla demenza (nucleo alzhaimer)
	Punti 3

	2
	Centro riabilitativo (sale attrezzate per riabilitazione)
	Punti 3

	3
	Posti dedicati a ricoveri di sollievo
	Punti 3

	4
	Centro Diurno Integrato
	Punti 2

	5
	Appartamenti protetti
	Punti 2

	6
	Spazi per attività ludico/educative
	Punti 1

	B) proposte a favore dell’amministrazione – massimo 6 punti valutati sulla base dei seguenti indicatori

	1
	congruità tra proposta e risorse/azioni previste
	Punti 2

	2
	rilevanza/interesse dell’amministrazione in considerazione dell’utilità della proposta aggiuntiva presentata
	Punti 2

	3
	valore economico della proposta presentata.
	Punti 2


	Offerta economica fino a punti 80

	per la valutazione dell’offerta economica si applicherà il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, secondo la seguente formula: 

Punteggio da attribuire all’offerta in esame = prezzo più alto offerto x 80

                           prezzo offerto




Si intende per offerta più alta, alle quale verranno attribuiti 80 punti, quella con il valore assoluto più elevato indipendentemente dalla volumetria richiesta. A parità di prezzo l’offerta più alta (alla quale verranno attribuiti 80 punti), è quella che presenta la minor richiesta di volumetria.
Non sono ammesse offerte in diminuzione rispetto alla base d' asta.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida il cui importo sia almeno pari al prezzo della base d'asta.
Le proposte presentate in sede di offerta costituiranno il contenuto essenziale di una convenzione che verrà sottoscritta tra Comune e Gestore in seguito all’alienazione dell’immobile.

7. TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE
I plichi dovranno pervenire entro il termine perentorio del 19/03/2018 h. 12.00 secondo le indicazioni riportate al successivo punto “Modalità di presentazione e criteri di ammissibilità delle offerte”.

Svolgimento dell’asta 

Operazioni di gara, in seduta pubblica, presso la sede municipale in Cormano P.zza Scurati 1:

	h. 15.00 del 19/03/2018
	verifica documentazione amministrativa e apertura offerta tecnica

	h. 15.00 del 21/03/2018
	apertura offerta economica


La Commissione, in seduta pubblica, sulla base della documentazione contenuta nella busta “A – documentazione amministrativa”, procede a verificare la correttezza formale della documentazione presentata dai soggetti concorrenti ed in caso negativo ad escluderli dalla procedura di alienazione.
Nella medesima seduta si procederà all'apertura della busta B – offerta tecnica ed alla verifica della documentazione contenuta. 

Valutazione busta “B – offerta tecnica” e attribuzione punteggi.

In una o più sedute riservate la Commissione procederà alla valutazione dell’offerta tecnica contenuta nella busta B e all’assegnazione dei relativi punteggi.

Le offerte saranno valutate con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, prendendo in considerazione gli elementi e i fattori ponderali fissati nel presente avviso.

In tale fase potranno essere richiesti, per iscritto, ai concorrenti, eventuali chiarimenti in relazione all’offerta tecnica, a cui i concorrenti dovranno rispondere entro il termine fissato.
Apertura busta “C – offerta economica”

La Commissione in seconda seduta pubblica, data lettura dei punteggi attribuiti ai progetti gestionali, procederà all’apertura della busta “C - offerta economica” ed alla lettura delle offerte economiche. 

A conclusione delle operazioni di attribuzione dei punteggi verrà quindi stilata la graduatoria definitiva.
Facoltà di revoca della procedura

L’Ente appaltante si riserva la facoltà di revocare in ogni momento l’intera procedura di gara per sopravvenute ragioni di pubblico interesse o per la modifica delle circostanze di fatto o dei presupposti giuridici su cui tale procedura si fonda.

8. MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE: 

La busta, contenente l’offerta e l'assegno costituente il deposito cauzionale provvisorio, pena l’esclusione dalla gara, deve pervenire, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro il termine perentorio del giorno 19/03/2018 - ore 12.00 al seguente indirizzo “COMUNE di CORMANO” - Servizio Contratti - Via Papa Giovanni XXIII n. 3 - 20032 Cormano (MI).

E’ altresì facoltà dei concorrenti la consegna a mano della busta, negli orari di apertura al pubblico, presso l’Ufficio Relazioni con il Pubblico della stazione appaltante. 

	lunedì e mercoledì dalle ore 8.45 alle ore 12.30 e dalle ore 16.00 alle ore 18.00

martedì, giovedì e venerdì dalle ore 8.45 alle ore 12.45


La busta deve essere idoneamente sigillata deve recare all’esterno:

· l’indirizzo di questo Comune,

· l’indicazione del mittente,

· la scritta: “AVVISO DI ASTA PUBBLICA PER ALIENAZIONE DI IMMOBILE DI PROPRIETA’ COMUNALE PER LA REALIZZAZIONE DI UNA STRUTTURA DI INTERESSE PUBBLICO DESTINATA A RESIDENZA SOCIO "ASSISTENZIALE PER ANZIANI IDENTIFICATO AL FOGLIO 3 MAPPALE 122”
La busta deve contenere all’interno tre buste, controfirmate sui lembi di chiusura, recanti l’intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente, “A – documentazione amministrativa”, “B – Offerta tecnica” e “C – offerta economica”.

Nella busta “A – documentazione amministrativa” devono essere contenuti, a pena di esclusione, i seguenti documenti:

1) dichiarazione sottoscritta dall’offerente, che dovrà contenere le seguenti indicazioni:

a) denominazione e ragione sociale, sede legale, codice fiscale, partita IVA del soggetto partecipante; 
b)  dichiarazione di aver preso cognizione e di accettare integralmente e senza riserva le condizioni di vendita riportate dall’avviso d’asta.

2) dimostrazione dell'avvenuto versamento del deposito cauzionale prestato con una delle modalità previste dal bando e pertanto: 

- assegno circolare – non trasferibile – intestato alla Tesoreria di Cormano;

- ricevuta del bonifico bancario sul conto corrente intestato al Comune di Cormano, gestito dal Tesoriere del comune - Banca Popolare di Milano - agenzia 93 - Cormano Ag. 1 via C. Battisti, IBAN  IT68 Y 05584 33001 000000007006.
L’offerta non sarà ammessa alla gara se non risulterà inserita la dimostrazione dell'avvenuto pagamento della cauzione provvisoria.

Nella busta “B – offerta tecnica” devono essere contenuti, a pena di esclusione, i seguenti documenti:

Progetto di gestione che dovrà contenere come elementi minimi: 

· un piano economico finanziario con l’indicazione del numero di posti destinati a RSA; 

· il valore della retta e le entrate previste dagli accreditamenti (quota sanitaria), specificando se il gestore è già titolare di posti accreditati che intende “portare” presso la nuova residenza o intende richiedere l’accreditamento dei posti in un momento successivo; 

· relazione contenente l’organizzazione di massima del personale con indicazione dei diversi profili professionali che verranno utilizzati.

Il progetto dovrà inoltre contenere l’indicazione degli ulteriori servizi che il soggetto gestore intende offrire al territorio con l’indicazione del piano economico finanziario legato ai servizi medesimi.

Infine nel progetto dovranno essere contenuti eventuali servizi, progetti o proposte a favore dell’amministrazione comunale;
Gli elementi sopra riportati verranno valutati sulla base dei criteri indicati al punto 6 del presente bando. 
Nella busta "C - Offerta economica” dovrà essere inserita, l'offerta economica, debitamente corredata da marca da bollo da € 16,00, redatta compilando o riproducendo lo schema allegato B, sottoscritta, a pena di esclusione, dal legale rappresentante della persona giuridica offerente. L'offerente dovrà indicare il prezzo offerto per l'acquisto dell’immobile. Il prezzo dovrà essere espresso in cifre e in lettere con l'avvertimento che in caso di discordanza, sarà ritenuto valido il prezzo indicato in lettere.
La firma dovrà essere leggibile ed apposta per esteso e accompagnata dalla fotocopia del documento di identità del sottoscrittore ai sensi dell’art. 38 – comma 3 – del D.P.R. n. 445/2000.  

Al termine della valutazione delle offerte la Commissione aggiudicherà, in via provvisoria, l’asta – anche nel caso di presentazione di unica offerta – al concorrente che presenterà l’offerta più vantaggiosa.
Al concorrente aggiudicatario verrà trattenuto il deposito cauzionale.

L’importo del deposito verrà scomputato sul pagamento all’atto della stipula del contratto di vendita. 

Per quanto non disposto nel presente avviso si fa riferimento alle norme del R.D. 23/5/1924 n. 827 e successive modifiche.

9. ALTRE INFORMAZIONI

Saranno escluse le offerte:

A. pervenute oltre il termine perentorio indicato;
B. non corredate di tutti i documenti richiesti;

C. sottoposte a condizioni modificanti, anche parzialmente, quanto indicato nell'avviso; 
D. espresse in modo indeterminato o con apposte condizioni aleatorie;

E. trasmesse con modalità diverse rispetto a quelle indicate nel presente avviso.
Si rammenta che la falsa dichiarazione comporta sanzioni penali (art. 76 del D.P.R. 445 del 28.12.2000).
10. ADEMPIMENTI A CARICO DELL'AGGIUDICATARIO

Il contratto di compravendita definitivo dovrà essere stipulato, entro sessanta dalla data di aggiudicazione, a rogito di un Notaio. 
L'aggiudicatario dovrà corrispondere il prezzo di compravendita (salvo le somme già versate in sede di formalizzazione del preliminare), quale risultante dall'aggiudicazione, tassativamente prima della stipula dell'atto di compravendita e comunque entro il termine perentorio del giorno precedente la data fissata per la stipula a mezzo assegno circolare, non trasferibile, intestato al Comune di Cormano, oppure mediante bonifico bancario.

Rimangono ad esclusivo carico dell’aggiudicatario l’ottenimento dei pareri, nulla osta, atti di assenso comunque denominati previsti dalle norme vigenti e necessarie alla realizzazione, apertura, gestione e convenzionamento della struttura socio-assistenziale da realizzare nell’immobile oggetto di alienazione.

L'immobile in oggetto viene alienato nello stato di fatto e di diritto in cui si trova compresi eventuali oneri attivi e passivi, servitù continue e discontinue apparenti e non apparenti.

Tutte le spese relative a frazionamenti, identificazioni catastali, trasferimento, notarili e tecnico-catastali le tasse e le imposte vigenti al momento della stipula (sia del preliminare sia del definitivo) sono a carico dell'aggiudicatario.

Ai concorrenti che non si sono resi aggiudicatari ed a coloro che non siano stati ammessi saranno restituiti - seduta stante - i depositi cauzionali.
Trattamento dei dati personali
Ai sensi del D. Lgs. 196/2003 si informa che:

a) il trattamento dei dati ha la finalità di consentire l’accertamento dell’idoneità dei concorrenti a partecipare alla procedura di affidamento dei lavori di cui si tratta;

b) il trattamento dei dati personali avverrà presso gli uffici comunali, con l’utilizzo anche di sistemi informatici, nei modi e nei limiti necessari per conseguire la finalità predetta, e sarà improntato a liceità e correttezza nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza;

c) il conferimento dei dati è obbligatorio per i soggetti che intendano concorrere alla gara;

d) l’eventuale mancanza del conferimento dei dati necessari ai fini dell’ammissione comporterà l’esclusione dalla gara;

e) i dati conferiti possono essere diffusi nell’ambito degli uffici comunali e comunicati ad altri enti pubblici (per es., Autorità per la Vigilanza sui Lavori Pubblici, Prefettura, Procura della Repubblica);

f) agli interessati sono riconosciuti i diritti di cui all’art.13 del D. Lgs. n.196/2003;

g) il responsabile del trattamento dei dati è il Responsabile del Procedimento sotto indicato.

Responsabile del procedimento:

dott. Roberto Rovati

Il presente bando è pubblicato integralmente all’Albo Pretorio comunale e nel sito www.comune.cormano.mi.it , per estratto, su due quotidiani. 
Il Dirigente Area Servizi alla Persona

Dott. Roberto Rovati
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